

令和5年度和歌山大学一般選抜学生募集要項

正 誤 表

下記のとおり誤記がありましたので、訂正いたします。

記

●募集要項32ページ

実技検査内容

- ・保健体育の注意事項欄

【誤】 ○屋内用シューズとしてスパイクシューズは使用できません。

【正】 ○屋外用シューズとしてスパイクシューズは使用できません。